



भारत स्काउट्स एवं गाइड्स

बेहतर भारत के निर्माण की ओर

राष्ट्रीय मुख्यालय

पता: लक्ष्मी मजूमदार भवन, 16, महात्मा गाँधी मार्ग, इन्द्रप्रस्थ एस्टेट, नई दिल्ली-110002

वेबसाइट: www.bsgindia.org ईमेल आईडी: info@bsgindia.org दूरभाष: +91-11-23370126, 23378667

प्रति,
समस्त राज्य सचिव
भारत स्काउट्स एवं गाइड्स राज्य संघ
भारतीय संघ



परिपत्र संख्या : 68/2021

दिनांक : 03 जून, 2021



विषय:—एशिया प्रशांत मैसेन्जर ऑफ पीस सम्मेलन।

महोदय/महोदया,

हमें आपको यह सूचित करते हुए प्रसन्नता हो रही है कि मैसेन्जर ऑफ पीस कार्यक्रम इस वर्ष 2021 में अपनी वर्षगाँठ पूर्ण कर रहा है। शांति के उपहारों की निरंतरता के रूप में शताब्दी वर्ष 2007 को मनाने हेतु मिशन, विजन एवं उद्देश्य के साथ संरक्षित मैसेन्जर ऑफ पीस (एमओपी) को 2011 में लॉन्च किया गया था। मैसेन्जर ऑफ पीस आपसी समझ हेतु शांति और संवाद की संस्कृति को बढ़ावा देना जारी रखता है, स्काउट्स के नेतृत्व में सामाजिक उद्यमी पहल को प्रोत्साहित देता है, संघर्ष की स्थितियों से प्रभावित युवाओं के विकास का समर्थन करता है और, स्काउट्स को विश्व भर के मैसेन्जर ऑफ पीस वैश्विक नेटवर्क से जोड़ता है।

एशिया प्रशांत क्षेत्र मैसेन्जर ऑफ पीस टीम स्काउट्स/गाइड्स द्वारा अपने अपने समुदायों में किए गए उनके उत्कृष्ट योगदान को मान्यता देने एवं उसका समारोह मनाने के लिए एक आभासी एशिया प्रशांत मैसेन्जर ऑफ पीस सम्मेलन का आयोजन कर रही है।

मैसेन्जर ऑफ पीस सम्मेलन का विवरण:

कार्यक्रम का नाम	:	एशिया प्रशांत मैसेन्जर ऑफ पीस सम्मेलन
दिनांक	:	24 से 27 जून, 2021
मोड	:	जूम
उद्देश्य	:	मैसेन्जर ऑफ पीस सम्मेलन का उद्देश्य सभी सक्रिय मैसेन्जर ऑफ पीस को एक पैलोशिप हेतु एकत्रित करना एवं उनकी उपलब्धियों को निम्नलिखित उद्देश्यों के साथ साझा करना है: <ul style="list-style-type: none">• (2011–2021) के दशक में मैसेन्जर ऑफ पीस की उपलब्धि की पहचान करना।• विभिन्न देशों में मैसेन्जर ऑफ पीस कार्यक्रम की व्याख्या करना।• मैसेन्जर ऑफ पीस कार्यक्रम पर राष्ट्रीय स्काउट संगठन में स्थापित अच्छी प्रथाओं का वर्णना करना।• मैसेन्जर ऑफ पीस को और अधिक बढ़ावा देने हेतु राष्ट्रीय स्काउट संगठन/विश्व स्काउट ब्यूरो की कार्यवाही की पहचान करें एवं प्रस्तावों को प्रस्तुत करें।• अगले दशक की योजना बनाएं।
सम्मेलन पंजीकरण	:	इच्छुक मैसेन्जर ऑफ पीस समन्वयक 15 जून, 2021 या उससे पूर्व सम्मेलन हेतु दिए गए लिंक http://bit.ly/MoPCon-Registration में पंजीकरण कर सकते हैं। उपस्थित/पर्यवेक्षक के रूप में सम्मेलन लिंक एशिया प्रशांत क्षेत्र द्वारा आपकी ईमेल आईडी पर साझा किया जाएगा।

महत्वपूर्ण लेख:

हम सभी मैसेंजर ऑफ पीस राज्य समन्वयकों, मैसेंजर ऑफ पीस जिला समन्वयकों एवं मैसेंजर ऑफ पीस स्थानीय समन्वयकों से भी अनुरोध करते हैं कि कृपया मैसेंजर ऑफ पीस की 10वीं वर्षगाँठ मनाने हेतु अपने स्तर पर अभिनव कार्यक्रम की योजना बनाएं और अपनी योजना को boyprogramme@bsgindia.org पर राष्ट्रीय मुख्यालय के साथ साझा करें।

हम राज्य संघों से अपील करते हैं कि वह सम्बन्धित मैसेंजर ऑफ पीस प्रशिक्षित लीडर्स/समन्वयकों को निर्देश देने की कृपा करें कि वे मैसेंजर ऑफ पीस की 10वीं वर्षगाँठ मनाने हेतु युवाओं के लिए वर्ष भर के कार्यक्रम और गतिविधियों के आयोजन हेतु उपयुक्त कार्यवाही प्रारम्भ करें एवं बड़े पैमाने पर समुदाय में स्काउटिंग/गाइडिंग को प्रभावी बनाएं।

मैसेंजर ऑफ पीस नेटवर्किंग के माध्यम से और अधिक युवओं को प्रेरित करने हेतु हम आपके सहयोग और समर्थन की अपेक्षा करते हैं

सधन्यवाद,

भवदीय,



(अमर बी. छेत्री)

संयुक्त निदेशक स्काउट (कार्यक्रम एवं प्रशिक्षण)
एवं

मैसेंजर ऑफ पीस राष्ट्रीय स्काउट संगठन समन्वयक

संलग्नक :- सम्मेलन कार्यक्रम

प्रतिलिपि :-

1. समस्त राष्ट्रीय मुख्यालय पदाधिकारी, भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय।
2. अध्यक्ष/सचिव, रेलवे स्काउट एवं गाइड बोर्ड, रेल भवन, नई दिल्ली।
3. आयुक्त, केन्द्रीय विद्यालय संगठन, 18 इंस्टीट्यूशनल एरिया, शहीद जीत सिंह मार्ग, नई दिल्ली-110016।
4. आयुक्त, नवोदय विद्यालय समिति, इंस्टीट्यूशनल एरिया, बी-15, सेक्टर-62, नोएडा, उत्तर प्रदेश-201309।
5. समस्त जिला सचिव, दम्माम, रियाद, मस्कट एवं जमीयत यूथक्लब को आवश्यक कार्यवाही हेतु निवेदन के साथ।
6. समस्त सहायक निदेशक, भारत स्काउट्स एवं गाइड्स को आवश्यक कार्यवाही हेतु।